

用身边人身边事传递正能量

棉纺路街道举办2018年度第二届“感动棉纺”评选活动颁奖典礼

本报讯 日前,棉纺路街道举办了2018年度第二届“感动棉纺”评选活动颁奖典礼。此次“感动棉纺”的评选通过自上而下、层层推荐、初评认定、网络投票、综合评定等多个环节,最终评出感动棉纺年度人物6名和先进集体5个予以表彰。

颁奖典礼在一片热烈的掌声中拉开了序幕,舞台上的大屏幕播放着一段段精心制作的短视频,介绍着每一位获得“感动棉纺”年度人物和先进集体的感人事迹,朴实的面孔、感人的故事,汇聚成一道温暖人心的河流,沐浴着每一位观众的心灵。现场为年度人物和先进集体颁发了奖杯、证书和鲜花,以此激励更多的干部职工、辖区单位、居民群众等参与其中。

此外,颁奖期间有社区自排舞蹈《赞赞新时代》、自编诗歌《棉纺正能量》、自导三句半《夸棉纺》等精彩节目纷纷上演,赢得现场观众阵阵掌声。

最后,街道党工委领导对2018年工作做了总结发言,并向全体干部职工以及现场观众表示衷心的祝贺和崇高的敬意。



意,感谢街道全体工作人员一年来洒下的辛勤汗水,新的一年,希望街道上下继续共同努力,立足岗位,向榜样看齐,做

最好的自己,谱写谋事、发展新篇章,成就幸福棉纺的美好明天。

记者 张改华 通讯员 张鹤 文/图

消息速递

三官庙街道 排查消防安全隐患

本报讯 为做好辖区消防安全隐患排查,把消防安全事故彻底杜绝,2月11日上午,三官庙街道和社区工作人员逐一对辖区内商铺进行消防排查。

三官庙街道各社区结合辖区消防安全实际情况,对辖区的商铺和个体经营户开展了安全排查工作。社区首先对商业网点的消防设施配备、安全出口的畅通、疏散指示标志、灭火器材的安全有效等进行了认真的排查。在排查过程中,发现个别商户存在的安全隐患问题进行了记录,并要求商户负责人立即进行整改。及时传达消防安全知识,希望负责人重视起来,能够快速、彻底地解决这些问题,排除隐患。

通过排查和宣传,对提醒经营商户工作人员及居民提高安全法律法规,防止发生火灾,预防各类事故的发生起到了积极的作用。记者 张改华

汝河路街道召开楼宇产业园区发展及相关政策宣讲会

用心服务,让企业进得来、留得住、发展好

本报讯 2月13日,汝河路街道组织辖区10余家相关企业及商务楼宇、产业园区运营管理方负责人召开政策宣讲会。

宣讲会上,街道分管领导感谢辖区企业为汝河路街道经济社会发展所做出的贡献,强调街道将努力用好用活扶持奖励政策,真正让楼宇企业活起来、富起来、动起来。同时,希望更多的企业 and 人才了解汝河、选择汝河、集聚汝河。

宣讲会上,街道工作人员对相关扶持办法及实施细则做了解读,让与会人员更加深入透彻地了解扶持项目申报条件及流程,为重点企业、总部企业的入驻发展等制定了系列优惠政策,并就企业关心的具体问题进行了现场交流。

对于此次会议,企业反响热烈。企业代表表示,此次政策宣讲会进一步展示了汝河路街道乃至中原区支持楼宇产业园区发展的诚意,扎实推动经济结构

调整产业转型升级科技创新发展的决心。此次宣讲会通过政策解析、政企互动问答的交流方式,实现了企业深入、透彻地了解相关政策,加强了企业与政府的沟通。

下一步,汝河路街道将以重点楼宇及企业为抓手,加大服务力度,让企业进得来、留得住、发展好,更好推动辖区企业做大做强。

记者 张改华 通讯员 姜峰

棉纺路街道

教老年人使用智能手机

本报讯 智能手机的兴起极大地方便了现代人的生活,然而很多老年人群体却因不会使用智能手机而无法感受到科技带来的通讯便利。为了更好地服务社区居民,让社区老年人与时俱进,为了能与儿女拉近沟通距离,近日,棉纺路街道锦绣城社区在老年工作站联合中原区华枫社工开展“老年人智能手机教学”活动。

现场通过志愿者老师详细讲解和互动教学的方式,手把手教学,耐心地为老年人讲解智能手机的使用方法,如下载软件、使用微信QQ等聊天工具、收看手机新闻等。让老年居民们很快掌握了智能手机的基本操作及微信等几款简单软件的使用方法。

此次活动旨在让社区老年朋友们通过学习使用智能手机,可以通过网络开阔眼界、增长见识,更好地了解现在的世界,受到了老年朋友的欢迎。记者 张改华

须水街道筹备组

做好节后“收心”工作 消除假日“综合征”

本报讯 2月11日是农历正月初七,也是2019年春节长假过后上班第一天。为了使街道全体干部尽快“收心定神”,确保全年工作实现开门红,须水街道筹备组召开了节后收心会,对新一年各项工作开展和全镇近期重点工作进行了安排部署。

会议要求,全体领导干部要调整好状态,做好节后“收心”工作,消除假日“综合征”。

做好年度规划。一是要理清新年思路、确定新年目标、拟定落实措施,将年前工作与年后工作有机衔接起来,围绕全年目标有序推进。二是要抓好日常工作考勤考核。执行好纪律,突出从上下班制度、请销假制度、严禁工作日中午饮酒等方面着手,各包村领导要到村里督促到岗,严格执行奖惩制度,强



化效能建设。三是要抓好重点工作推进。在路网、生态、安置房建设,城市精细化管理,安全生产等工作上加大力度、抓好关键,确保全年工作稳步推进。

会议要求,全体领导干部要继承须水奋勇向前的拼劲、干劲,厉兵秣马、团结一致,争创新年佳绩,共创美好新须水。

记者 张改华

建设路街道

召开节后“收心会” 预防“懒、疲、散”现象

本报讯 2月11日,建设路街道组织中层以上党员干部召开节后“收心会”,预防节后“懒、疲、散”现象,早谋划,早准备,凝心聚力谋划2019工作。

会议指出,为确保街道各项工作实现新跨越和建设“四个中原”作出新的贡献,要实现“五个归位”:状态归位。从班子成员做起,尽快调整好精神状态,迅速收心归位,由“过年状态”调整到“工作模式”,以良好的精神状态投入到工作之

中。思路归位。突出工作重点,分清轻重缓急,切实抓早抓实。持续抓好党的建设、城市精细化管理、消防安全生产、大气污染防治等重点工作,坚定发展信心,狠抓工作落实。机制归位。街道党员干部职工要充分利用现有的微信工作群,更多地采取实地观摩、现场点评、通报曝光、直接督办等形式,不断改进工作作风,不断加强业绩问效,以务实的态度推进各项工作顺利开展。问效归位。提高日常督

导频率,改进督导方式方法,建立公开公平公正的考核机制,充分调动街道干部职工的积极性和干事创业的主动性。奖惩归位。以目标管理考核兑现奖惩,以考核为指挥棒,夯实责任,形成人人头上有指标、件件工作有着落的高效责任落实机制,通过比质量、比进度,让班子成员、科室、社区在评比中找到差距、感受压力、奋起直追,实现干好干坏不一样。

记者 张改华

阳光新城社区

成立家庭医生办公室

本报讯 为加强社区公共卫生服务,近日,阳光新城社区成立家庭医生办公室,让家庭医生服务走进千家万户。

居民可以在家庭医生办公室免费建立家庭及个人健康档案,医生会根据个人情况给予健康指导。特殊困难家庭是家庭医生服务的重点对象之一,家庭医生会认真为他们检查、记录健康情况,提供基本医疗、公共卫生、健康教育、健康评估、动态监测等医疗服务,让大家真正享受到这项惠民政策。记者 张改华 通讯员 李沛